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EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señorías, se abre la sesión. 

Primer punto del Orden del Día la "Constitución de 
la Comisión de Economía, Empleo, Industria y 
Comercio". 

Por el señor Letrado, se procede a dar lectura de la 
lista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
YOR (SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Alonso Díez, Jorge 
Félix; Domínguez Garrido, María del Castañar; Fernán-
dez Carriedo, Carlos Javier Armando; Fernando Suárez, 
Pascual Felipe; Frade Nieto, José Manuel; Fuentes 
López, Manuel; Hernando Sanz, Camilo Eusebio; Hoz 
Quintano, Raúl; Jambrina Sastre, Francisco; Marqués 
López, Javier; Miano Marino, José Manuel; Nieto Bello, 
Pedro; Otero Pereira, Joaquín; Ruiz_Ayúcar Zurdo, 
María Dolores; Sánchez Estévez, José Miguel; Torres 
Tudanca, Laura; y Vázquez Requero, Francisco Javier. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Existiendo el quórum necesario, declaro 
constituida esta Comisión de Economía, Empleo, 
Industria y Comercio. 

Pasamos al segundo punto del Orden del Día, que es 
la "Elección de la Mesa de esta Comisión". 

Comenzamos por la elección de Presidente de la 
Comisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
candidato para cubrir dicho puesto? 

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO: Presidente, 
muchas gracias. El Grupo Parlamentario Popular propo-
ne como Presidente a don Francisco Jambrina Sastre. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Como saben, Señorías, para resultar elegido 
Presidente en primera votación es necesario obtener la 
mayoría absoluta de los votos de los miembros de la 
Comisión. Y, por acuerdo de los Portavoces, se votará a 

mano alzada. ¿Votos a favor de don Francisco Jam-
brina Sastre para Presidente? ¿Votos en contra? ¿Abs-
tenciones? 

Diez votos a favor, siete abstenciones, ningún voto 
en contra. En consecuencia, el Procurador don Francis-
co Jambrina Sastre ha sido elegido Presidente de la 
Comisión de Economía, Empleo, Industria y Comercio. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente y de Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidato o candidatos 
para cubrir dichos puestos? 

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO: Sí, Presi-
dente. En el Grupo Parlamentario Popular, proponemos 
como Vicepresidenta a doña María del Castañar Do-
mínguez Garrido. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): ¿Grupo Socialista? 

EL SEÑOR ALONSO DÍEZ: Sí. El Grupo Socialis-
ta propone a doña Laura Torres Tudanca como 
Secretaria de la Comisión. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Correcto. Procedemos a la votación. ¿Votos a 
favor de la propuesta de la señora María del Castañar 
Domínguez como Vicepresidenta...? ¿Votos a favor? 
Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Siete. 

Votación de la propuesta de doña Laura Torres Tu-
danca como Secretaria de esta Comisión? ¿Votos a 
favor? Seis. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstencio-
nes? Once. 

En consecuencia, los Procuradores... las Procurado-
ras doña María del Castañar Domínguez y doña Laura 
Torres han sido elegidos Vicepresidenta y Secretaria, 
respectivamente, de esta Comisión. 

Se levanta la sesión. Gracias. 

(Se levanta la sesión a las diez horas veintisiete mi-
nutos). 
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